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Министар одбране Небој-
ша Родић и начелник Ге -
нералштаба Војске Ср би-
је генерал Љубиша Ди ко-

вић били су домаћини традиционалног
пријема поводом новогодишњих и бо -
жићних празника који је, 18. де цем-
бра, приређен у Дому Гарде.

Међу многобројним гостима,
свечаности су присуствовали пред-
седник Србије Томислав Николић, ми -
нистри, представници законодавне,
извршне и судске власти, дипломат-
ски и војни представници акредито-
вани у нашој земљи, припадници Ми -
нистарства одбране и Војске Србије,
представници верских заједница, по -
знате личности из културног и јавног
жи вота и представници медија. 

Поздрављајући присутне мини-
стар Родић је истакао достигнућа и
приоритете у предстојећем периоду. 
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Снага народа и др

– Војска Србије је у последње
две деценије прошла кроз изузетно
буран, рекао бих болан период, не -
чега што би се могло назвати само-
сазревање, чак и самоосвешћивање.

Последице тог унутрашњег самоса-
зревања видљиве су и данас, али на -
пори које сви заједно чинимо и који
већ дају резултате, да ју нам за право
да без лажне скро мности утврдимо
да пут који смо одабрали, пут су -
штинске реорганизације и свеукуп-
ног осавремењавања војске као це -
лине, представља једино логичан и
исправан смер развоја наших оружа-
них снага – нагласио је министар
Родић, подсећајући да су историјске
чињенице те које сведоче о темељ-
ној основи нашег ве ковног опреде-
љења за слободу, доказ наше посве-
ћености ми ру, то ле ранцији и жељи
за сарадњом са свим народима и
државама.

Родић је нагласио да је Војска
Ср бије данас постала цењена и ува-
жена сила спремна да квалификовано
и квалитетно одговори на све пре  тње
и изазове по безбедност Ср бије и
њених грађана, али и да својим ка дро -
вским и другим потенцијалима актив-
но учествује у изградњи система ко -
лективне безбедности, како у ре гио-
ну, тако и шире.



жаве
– Место и улогу Војске Србије

није могуће посматрати изоловано
из целине слике нашег друштва.
Промене којима тежимо и које већ
остварујемо, нужно се одражавају и
на Војску Србије, усмеравајући наше
приоритете, при чему, у многима од
тих активности, Војска Србије има
врло активну и високо цењену улогу
– указао је министар одбране, дода-
јући да у прилог томе сведочи и чи -
њеница да је у осам мултинационал-
них операција Уједињених нација и
Европске уније ангажовано 226 при-
падника Министарства одбране и
Војске Србије. 

У години која је пред нама, пре-
ма министровим речима, наставиће
се активности на изградњи ефика-
сног и економски одрживог система
одбране који усваја најбоље безбед-
носне стандарде компатибилне са
окружењем. Опремање и модерниза-
ција, школовање и едукација, по др-
шка развоју и унапређењу конкурент-
ности одбрамбене индустрије на
домаћем и страном тржишту, очува-
ње стандарда професионалних при-
падника у условима рестриктивног
финансирања, као и учешће у му лти-
националним операцијама УН и ЕУ,
доградња организацијско-формациј-
ске структуре Министарства од бра-
не и унапређење нормативно-прав-
ног оквира приоритети су у на редној
години.

– Учинићемо све да Војска Срби-
је буде рес пектабилна војна снага
народа и државе – поручио је мини-
стар одбране Небојша Родић, поже-
левши присутнима срећне предсто-
јеће празнике. ƒ

Биљана МИЉИЋ
Снимио Горан СТАНКОВИЋ

На састан ку мини стра одбра не
Небој ше Роди ћа и амба са до ра

Дан ске у Бео гра ду Мај кла Бо рг-Хан -
се на истак ну то је да је Дан ска јед на
од нај зна чај ни јих зема ља до на то ра
Мини стар ству одбра не кроз екс -
перт ску и финан сиј ску подр шку. По -
кре  ну та је ини ци ја ти ва о по т пи  си ва -
њу Спо ра зу ма о сарад њи у обла сти
од бра не.

При о ри тет на област је вој но ва -
зду хо плов ство. Дан ска је подр жа ла
успо ста вља ње реги о нал ног Цен тра
за тра га ње и спа са ва ње дона ци јом
ци  стер ни и инфор ма тич ке опре ме,
обу ком запо сле них, као и подр шком
за члан ство Срби је у орга ни за ци ји
за сате лит ско пози ци о ни ра ње за
потре бе тра га ња и спа са ва ња.

Дан ска је прва и по бро ју дона -
ци  ја инфор ма тич ке опре ме за три
му л  ти ме ди јал не учи о ни це у Новом
Са ду, Гор њем Мила нов цу и Нишу, а
по  др  шка се наста вља у при пре ма ма
ве жбе „LOGEX 15”, која ће се у апри -
лу сле   де ће годи не одр жа ти у нашој
зе мљи. Дан ска подр жа ва про гра ме
уче ња енгле ског јези ка, успо ста вља -
ње и по ве зи ва ње пси хо ло шких тест
цен та ра, а покре нут је про је кат
успо  ста в ља ња Цен тра за раз вој пси -
хо  ло шке де лат но сти.

Усусре ту мини стра Роди ћа са амба -
са до ром Алжи ра, Абдел ка де ром

Мес ду ом, истак ну та је важност вој но -
о бра зов не сарад ње. У току је реа ли за -
ци ја Уго во ра о шко ло ва њу при пад ни -
ка Мини стар ства наци о нал не одбра не
Алжи ра на после ди плом ским сту ди ја -
ма, на осно ву којег се 15 алжи р ских
инже ње ра нала зи на уса вр ша ва њу у
Вој но тех нич ком инсти ту  ту, а 13
алжир ских лека ра шко лу је се и уса вр -
ша ва на Вој но ме ди цин ској ака де ми ји.

Област вој но е ко ном ске сарад -
ње је тако ђе зна чај на, као и ини ци -
ја ти ва Алжи ра за анга жо ва ње при -
вре д них капа ци те та Срби је на реа -
ли за ци ји про гра ма изград ње стам -
бе них обје ка та.

Током раз го во ра мини стра Ро ди  ћа
са амба са до ром Фран цу ске у Бе -

о гра ду Фран соа Гза ви је Дени ом оце -
ње но је да Вла да Срби је дослед но
ради на испу ња ва њу спољ но по ли -
тич ких при о ри те та у обла сти европ -
ских инте гра ци ја, јача њу реги о нал не
са ра д ње и бор би про тив коруп ци је и
орга  ни зо ва ног кри ми на ла. Срби ја је
та ко ђе заин те ре со ва на за сарад њу
са Фран цу ском на зајед нич ким про -
је к ти ма у окви ру Европ ске одбрам -
бе не аге н ци је. Тежи шне обла сти са -
ра д ње су вој но обра зо ва ње, зајед -
нич ка обу ка и уче шће у мул ти на ци о -
нал ним опе ра ци ја ма под окри љем
Евро п  ске уни је, вој но е ко ном ска и
науч но-тех нич ка сарад ња. ƒ
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Подр шка кон крет ним 
про јек ти ма
Мини стар одбра не Небој ша Родић састао се про те клих
дана са амба са до ри ма Дан ске, Алжи ра и Фран цу ске


